MHOI'OYT'AO

[leToyrao uma nBa npasa yria, jenan yrao og 147°, a npyru ox 98°. Konuku je metu yrao neroyria?

JenaH cnoJpaliby yrao neroyria U3HocH 45°, Ipyru crnospallibu yrao u3Hocu 60°, a 1Ba yHyTpallimba
yriia cy npasa. M3pauyHaj ocTane yHyTpaIllibe U CIIOJBbALIbE YITIOBE OBOT METOYTIA.

[lecroyrao uMa JiBa jeHaKa yHyTpalimka yria. M3padyHaj BHMX0Be Mepe ako Cy OcTajia YeTUPH
95°,105°,120°u 140°.

Jenan criospammy yrao ceamoyria je 35°, jean yHyTpammu yrao ceamoyria je 110°, a mpeocranu
VHYTpallkU yriioBu cy Mel)ycoOHo jenHaku. M3pauyHaj Mepe mpeocTalnux YHYTpallbUX yrioBa?




JenaH yHyTpalmbyu yrao ceaMoyria je mpas, a mpeocTaia YHyTpalllby YITIOBH ¢y Mel)yCOOHO jeTHaky.

N3pauynaj Mepe npeocTanux yHyTpallmbuX yrioBa?

Jenan yrao mecroyria je o, a CBaku OJ] MpeocTaiux mnert je 3a 10° Mamwu on mperxoaHor. M3pauyHaj

YIJI0BE LIECTOYTIA.

Jeman yrao metoyria je o, a Heka je cBaku cienehu yrao ox npeocrana yetupu 3a 20° Behu on

HpeTXoAHOr. M3padyHaj yrioBe neroyria.

Konuko cTpanuiia uMa MHOTOYTA0 YHjH je 30Up YHYTPAIIUXY TII0Ba

a) 3a 2520° Behu of 30upa croJbalIkbUX yriaoBa?
6) 3a 3240° Behu oz 30upa croJpallIkBUX yriioBa?

a)

0)




9. | Konuko cTpanuiia mMa MHOTOYTa0 YHjH je 30Mp YHYTPAILIbUXY TJI0Ba
a) mect myrta Behu ox 30upa crospammux yriosa?
0) neser myta Behu o 30Mpa CrioJbalImbUX YTI0Ba?
a) 0)
10. | Oapenu Opoj CTpaHUIIA MHOTOYTJIA KOJI KOT je pa3inKa 30Mpa YHYTpalIkbUX YII0Ba U 30Mpa CIIOJballmbIX
yrioBa jenHaka 1440°.
11. | YV mpaBuIHOM ABaHAECTOYIJY W3padyyHaTH:

a) [IEHTPAJIHU yTao;

0) 30up yHYTpallkbUX YIIIOBa;

B) CIOJbAlIH YIao;

I') yKynat Opoj 1ujaroHana;

1) Opoj AMjaroHasna Koju ce MoKe MOBYyhH U3 jeJHOT TEMEHA;
1)) jenan yHyTpallmbH yrao.

A) b)

B) I)

1y, b)




12. | Ogpenu 6poj cTpaHMIA TPABUIIHOT MHOTOYTJIA KOJI KOTa je:
a) 30up yHyTpammux yriosa 1800°% 0) yHytpammu yrao 140
B) CHOJballllkH yrao 24°%; r') LEeHTpaiHH yrao 12°%
1) yKymaH 0poj aujaronana 77; )) 6poj nujaronana u3 jenHor TeMeHa 8.
13. | Ogpenu 6poj cTpaHMIIA TPABIIIHOT MHOTOYTJIA KOJI KOTa je:

a) 30up yHyTpammux yriiosa 900°;

0) yHyTpammu yrao 144°;

B) CHoJballlikbH yrao 45°%

r) ueHtpaiau yrao 30°;

1) ykymas 0poj nujaronana 504;

h) Opoj nujaronana u3 jennor temena 10.




14.

Moske nu 30up YHYTpAIIkBHUX yriioBa HEKOT MHOToyria outu: a) 450°; 6) 1620°?

15.

Jla 1 mocTOoju MpaBMIIaH MHOTOYTAa0 Ca YHYTpalimuM yriom o a) 40°; 6) 140°?




